

# 荥阳市交通运输局实地观摩党史学习教育促交流 高站位、实举措 党史学习促工作开展

本报讯 4月9日,荥阳市交通运输局采用“党史学习+实地观摩+亮点展示”的形式,以高站位、实举措开展党史学习教育,促进工作开展。  
荥阳市交通运输局党组副书记、副局长张发安带领局属各党支部负责人组成观摩学习团,来到荥阳市公交公司党支部对荥阳市公交公司党建阵地建设、党史学习教育资料进行观看查阅,并走上一路公交车体验“红色公交”。公交车厢内张贴有党史学习教育标语、党史小故事等,张发安对荥阳市公交公司紧密结合行业特点,以流动车厢的形式把党史知

识带给乘客传播红色文化给予高度评价赞誉。  
在荥阳市公路工程有限公司党支部,观摩学习团实地察看了公司红色长廊和电教室。张发安勉励党员干部传承红色基因,发扬优良传统,走好当代人的长征路。党员干部要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,把自身摆进去,确保学有所获、学有所悟、学有所行,实现思想提升、境界提升、工作提升。  
观摩学习团又乘车途经国道234、兴榴绿道、马五线、北张线、桃贾线、公交港湾等处,了解了荥

阳交通路网的飞速发展,惊叹美丽乡村的蝶变。  
此次“党史学习+实地观摩+亮点展示”活动进一步开阔了眼界,增长了见识,为下一步荥阳市交通运输局党史学习教育拓宽了思路。据了解,荥阳市交通运输局明确将把党史学习教育与为群众办实事、增进民生福祉和加强党的建设结合起来,真正把学习教育成果转化为“十四五”开好局起好步的实际成效,以交通先行“郑西新城”建设贡献力量、发挥作用。  
荥阳时报 朱培远  
通讯员 赵艳红 冯龙泉

## 乔楼镇 党员干部参观档案馆

本报讯 4月8日,荥阳市乔楼镇组织镇机关党员干部前往荥阳市档案馆参观学习,共同接受革命传统的精神洗礼,更好传承和发扬革命精神。  
大家参观了“荥阳党史展”“走近荥阳”历史展厅。一张张生动感人的图片、一件件令人

震撼的实物、一段段弥足珍贵的文字,吸引大家驻足凝视。这次参观学习更加坚定了乔楼镇全体机关党员干部的共产主义理想信念,是全体党员精神的再洗礼、思想的再升华。  
荥阳时报 王利雅  
通讯员 张梦珂

## 荥阳市人社局 参观学习黄河党建苑

本报讯 4月2日,荥阳市人社局干部职工100余人集中前往汜水镇南屯村黄河党建苑、长征文化桥、廉洁游园参观学习。  
参观人员从长征微景观到延安窑洞,再到黄河大合唱,重温了坚韧不拔、自强不息、勇往直前的长征精神,思想得到了

进一步锤炼。荥阳市人社局退休老干部张金魁在党旗下为现场的人社局干部上了一节生动的党课,希望人社局工作人员认真学习党史,学思践悟,提高自身素质,提高为人民服务的本领,多为群众办实事、做好事。  
记者 姚辉常 通讯员 张改霞

# 汜水镇把“移动办公桌”向村级延伸 党史学习教育探索“三会合一”新模式,精简提效

本报讯 4月6日上午,汜水镇党政联席扩大会议暨党史学习教育、党建观摩会在汜水镇新沟村召开。据了解,汜水镇党委在党史学习教育探索移动办公桌工作制度向村级延伸,精简提效,探索“三会合一”新模式,每周一召开一次会议,将会议地点设在各村会议室。目前已在南屯村、汜水村、新沟村开展3次活动,起到了互找差距、激励先进、鞭策后进、凝聚干劲的效果,激发了全镇党员干部求真务实、干事创业的热情,推动了全镇各项工作扎实开展。



汜水镇中层以上领导干部、各村支部书记齐聚新沟村古槐山庄,对新沟村人居环境整治、文明庭院示范户和精品村建设情况进行了实地观摩和点评,大家被新沟村干净整洁的房前屋后、温馨别致的美丽庭院所吸引,在新沟村大学生写生基地,面对党旗,高举右拳重温入党誓词。  
随后,汜水镇党委书记赵红星领学了《中国共产党的成立和民主革命纲领的制定》,要求全镇党员干部要学习中国共产党善于总

结经验教训、敢于直面问题、勇于修正错误的精神,做好“批评与自我批评”,在工作中保持干劲和韧劲。  
新沟村党支部书记禹志红对近期工作情况以及下一步工作打算做了汇报。汜水镇党委副书记、镇长李春梅表示,近两年,汜水镇始终以黄河生态保护和高质量发展为目标,以美丽乡村建设为抓手,打造全域旅游,将农村环境整治贯穿始终。各村要加大投入,推进绿化工作。要有清

## 荥阳市自然资源和规划局 开展党史知识测试

本报讯 3月29日,荥阳市自然资源和规划局开展党史应知应会测试,该局班子成员和全体党员干部参加了测试。党史应知应会测试试卷分为单选题、多选题、填空题、判断题及问答题五部分,考试时间为1个小时。荥阳市自然资源和规划局

第一机关党支部党员李倩以98分的成绩获得此次预赛第一名,她将与其他两名同志组成“长征精神队”,代表荥阳市自然资源和规划局参加“荥阳庆祝建党100周年党史知识竞赛”。  
荥阳时报 邓浩浩  
通讯员 何继萍

## 成皋社区 党史学习教育“送学上门”

本报讯 为确保辖区党员全覆盖、无遗漏,4月7日,索河街道成皋社区开展“送学上门”志愿服务。  
活动中,成皋社区党总支书记楚小东带领社区党员志愿者走进居民家中,为社区年龄较大、行动不便的离退休老党员送去学习资料,并为老党员

们宣讲了党史学习教育的重大意义、目标要求。此外,本月恰逢社区老党员王成先、牛爱琴的“政治生日”,楚小东代表社区党支部,为他们送去了精心准备的“政治生日”贺卡、党徽以及党员学习书籍。  
记者 姚辉常  
通讯员 赵璐滢 周丽娟

# 童心向党 手绘百年 铁龙社区举办红色基因代代相传亲子活动

本报讯 4月3日,荥阳市京城路街道铁龙社区联合零点美术开展了“童心向党 手绘百年”润苗绘画亲子活动,让红色基因代代相传。  
活动中,社区和零点美术老师事先为孩子们准备了两条10米长绘布、各种颜色的画笔,并邀请荥阳市税务局退休干部许传明为绘画展题名。随后,在老师们的指导下,小小画家们运用手中的画笔,用丰富的色彩巧妙地勾勒迎风吹扬的党旗、蜿蜒曲折

的巍巍长城、垃圾分类图标等各式各样的图景展现在画布上,用笔触描绘自己眼中的祖国盛世和心中美好生活。  
接下来,社区党员志愿者为孩子们讲解了“绿水青山就是金山银山”生态环保理念和垃圾分类小常识,让孩子们知道哪些是可回收垃圾,哪些是有害垃圾,并带领小朋友到辖区广武路带状公园进行垃圾分类实践活动。孩子们热情高涨,纷纷用自己的双手为绿色家园贡献自己的一份力量。

铁龙社区书记张娟表示,下一步,社区将继续开展丰富多彩的未成年人爱国主义教育,引导少年儿童立志向、有梦想,爱学习、爱祖国,从小培育和践行社会主义核心价值观,在星星火炬的照耀下,在党的阳光沐浴下,努力成长为有知识、有品德、有作为的新一代建设者,时刻准备着为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。  
荥阳时报 王焱楠  
通讯员 荣高洁 张娟

## 王村镇第三小学 组织参观南水北调穿黄工程

本报讯 4月3日下午,荥阳市王村镇第三小学党支部与南水北调穿黄工程管理处党支部开展了“推进水资源集约安全利用,助推黄河流域高质量发展”联学联做活动。  
在党史学习环节,王村三小党支部书记戴文雅和南水北调穿黄管理处党支部书记分别介绍了各自支部党史学习教育开展情况。两个支部的同志进行了党史集中学习,观看了《红船精神——梦想的起航》视频

教育片并交流了学习体会。  
在穿黄隧洞入口,党员教师了解了穿黄工程基本情况、穿黄隧洞概况等,实地感受了穿黄工程的壮观,了解了工程期间南水北调人克服了一个个技术难点,刷新了一项项纪录,对南水北调人积极主动、迎难而上、创新思维、敢于挑战的顽强意志和脚踏实地、埋头苦干、坚韧不拔、一丝不苟的精神风貌有了深刻的理解。  
记者 姚辉常 通讯员 孙成龙